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Reunião da Direção do CITTA 

ATA VIII/2024 

 

 

Realizou‐se em 08 de julho de 2024, pelas 14h30, através de videoconferência, a 

reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

3. Preparação Processo de Avaliação das UI's  

4. Calendarização da Reunião Conselho Científico CITTA  

5. Realização da Conferência do CITTA 2024  

6. Evento "Horizontes de Inclusão: Território, Identidade e Espiritualidade" 

7. Outros Assuntos 

  
Presenças: Adelino Ferreira, António Couto, Fernando Brandão Alves, Oxana 

Tchepel e Paulo Conceição.  

 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• Foi sugerido que se incluíssem pontos relacionados à página do CITTA 

e feedback de eventos das áreas temáticas transversais. A agenda é 

aprovada por unanimidade.  

 

2. Aprovação da ata anterior 

• Após algumas sugestões enviadas por Fernando Brandão Alves, a ata 

foi aprovada por unanimidade. 
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3. Eventos Áreas Temáticas Transversais - CITTA4TALKS 

• António Couto mencionou a importância de disponibilizar no site os 

vídeos das apresentações das áreas transversais, destacando que os 

eventos ocorreram de forma satisfatória, lamentando apenas o facto de 

não ter uma maior adesão por parte de toda a comunidade do CITTA; 

• Fernando Brandão Alves mencionou o seu desagrado com o facto de se 

ter reunido e acordado harmonizar formato das sessões entre as quatro 

áreas e ter havido uma que não foi coerente com o acordado, 

diferenciando-se das outras; 

• Paulo Conceição compartilhou a sua percepção sobre a participação nos 

eventos, ressaltando que, apesar de positiva, a adesão do público variou 

de acordo com a área transversal. 

• Discutiu-se a replicação dos eventos em outras ocasiões, especialmente 

envolvendo a Universidade de Coimbra. Ficou em aberto a 

possibilidade de reuniões com os principais coordenadores das áreas 

transversais para discutir a viabilidade dessa replicação. 

 

4. Preparação Processo de Avaliação das UI's 

• António Couto atualizou os membros sobre o processo de avaliação do 

CITTA pela FCT, mencionando que as entrevistas com o painel avaliador 

provavelmente ocorrerão apenas em setembro. 

• Foi sugerido que a preparação da apresentação para o painel fosse 

finalizada até o final de julho, permitindo que o Conselho Científico 

revisasse a proposta antes de ser submetida. 

• Discutiu-se também a organização das entrevistas, que serão divididas 

em três grupos: direção, investigadores seniores, juniores e estudantes 

de doutoramento. 

 

5. Calendarização da Reunião Conselho Científico CITTA 

• Foi sugerido que a próxima reunião ocorresse no dia 3 de setembro, 

podendo ser utilizada para a reunião mensal do CITTA ou como reunião 

do Conselho Científico, dependendo da confirmação da data das 

entrevistas com a FCT. 
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6. Conferência do CITTA 2024 

• António Couto confirmou a data da conferência do CITTA, 29 de 

novembro, que contará com a participação de um keynote speaker, Ali 

Madanipour, um dos membros do Conselho Consultivo do CITTA. O local 

da conferência ainda está por decidir, sendo a Alfândega do Porto uma 

das opções em consideração. 

• A organização do simpósio dos estudantes de doutoramento foi 

mencionada, destacando que está sendo preparada de forma autónoma 

pelos próprios estudantes, com apoio da Direção do CITTA. 

 

7. Evento "Horizontes de Inclusão: Território, Identidade e Espiritualidade" 

• António Couto informa que o painel ainda está a ser fechado para este 

evento a realizar no dia 04 de outubro, no Porto. Recentemente, 

assegurou-se a colaboração e o apoio do Comissariado Social da FEUP. 

 

8. Outros Assuntos 

Não havendo mais nenhum assunto a tratar foi encerrada a reunião. 


